

EDITAL Nº 02/2014

Errata ao EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL QUE IRÃO COMPOR O CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL, de 18 de março de 2014.

No quadro constante do Item 2.1 – DAS VAGAS:

Acrescente-se:

Nº	Segmentos da Sociedade Civil:	VAGAS	
		TITULAR	SUPLENTE
	(...)		
11	Artes Musicais	01	01

No item 5.2 – DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

Onde se lê:

5.2 - Encerrado o processo eleitoral, a Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Esporte encaminhará ao Prefeito Municipal, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a relação dos candidatos eleitos, para nomeá-los como membros do Conselho Municipal de Política Cultural do Município de Vargem Alta, por 02 (dois) anos a contar da data de publicação de suas respectivas nomeações.

Leia-se:

5.2 - Encerrado o processo eleitoral, a Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Esporte encaminhará ao Prefeito Municipal, no prazo de 05 (cinco) dias úteis, a relação dos candidatos eleitos, para nomeá-los como membros do Conselho Municipal de Política Cultural do Município de Vargem Alta, por 03 (três) anos a contar da data de publicação de suas respectivas nomeações.

Registre-se, divulgue-se, cumpra-se.

Vargem Alta, 07 de abril de 2014.

Elias Abreu de Oliveira

Secretário Municipal de Cultura, Turismo e Esporte